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                                                                                                                      6. Juli 2021 

 
 

REFERAT AF DEN ORDINÆRE GENERALFORSAMLING, AFHOLDT DEN 
26. JUNI 2021 

 
1. Valg af dirigent og referent 
Bo Vincents. Blev valgt til dirigent. Anders Andersen blev valgt til referent. Begge modtog 
valget. Dirigenten konstateret, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. Den blev holdt 
senere end krævet i foreningens vedtægter, men på grund af Coronaepedemien har det ikke 
været muligt at holde den før. Der var ingen protester mod at generalforsamlingen anses 
som lovlig. 
 
2. Bestyrelsens beretning for 2020. 
Bestyrelsens beretning blev fremlagt af formanden. På grund af omstændighederne omtaler 
beretninngen også begivenheder fra 2021. Beretningen er lagt ud på medlemsforum og der 
henvises hertil. Beretningen omtaler bl. a. kommunens arbejde med planlægningen af 
havneområdet. Arealet hvor vores klubhus ligger bliver gjort til byzone. Søen er landområde. 
Det sidste betyder, at vi får mulighed for en havneudvidelse. Kommunen er i gang med en 
lokalplan for hele området. Bestyrelsen arbejder endvidere på at samle foreninger, der har 
interesse i at støtte en udvidelse af Ramløse lystbådehavn- eventuelt også økonomisk 
 
Ungdomsafdelingen har selv skaffet penge til dere nye Hobie-Cat 16 fra Kvickly i Helsinge. 
Ved overrækkelsen af donationen var båden blevet transportert ind til Kvickly. Det vakte 
glæde hos Kvickly seancen blev fotograferet. 
 
Generalforsamlingen godkendte bestyrelsens beretning. 
 
 
3. Fremlæggelse af regnskab for 2020 
En opstilling med regnskabets hovedresultater blev uddelt, og er i øvrigt lagt ud på 
medlemsforum. Vi har haft indtægter på ca. 195 tusind og udgifter på ca. 156 tusind det 
giver et overskud på ca 39 tusind kr,  hvor vi budgetterede med et underskud på ca 30 
tusind kr. Overskuddet  skyldes bl.a. det nedatte aktivitetsniveau vi har haft på grund af 
coronaepedemien. Vi har ca 194 tusind stående i banken. Der blev spurgt om vi betaler 
negative renter, det gør vi, men det kunne ikke oplyses præcist hvor meget, men det kan 
ikke være store summer. Regnskabet blev godkendt 
 
 
4. Fremlæggelse af budget for 2021 
Bestyrelsen fremlagde et forslag, hvor man budgetterede med en indtægt på 223.500 og en 
udgift på 210.500 og dermed et forventet overskud på 13.300. Kassereren delte 
budgetforslaget ud og gennemgik det uddelte forslag. Forslaget blev vedtaget uden nogen 
særlig diskussion. 
 
5. Fastlæggelse af kontingenter og bådspladsafgifter for 2022 
Bestyrelsen foreslog, at vi bibeholdt kontingentsatserne, som de var. Der var en kort 
diskussion, om det var fornuftigt at vi havde næsten 200 tusind stående i banken. 
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Argumentet for det er bl. a., at der er fonde, som kræver, at vi selv skal være i stand til at 
bidrage med et vist beløb, hvis vi skal have penge fra dem. Bestyrelsens forslag blev 
vedtaget og vi fortsætter med samme kontingent som i 2021. 
 
 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år 
 
Vores kasserer Peter Stæhr er på valg. Peter blev genvalgt 
 
Menigt bestyrelsesmedlem Michael Mazur er på valg. Michael blev genvalgt   
  
Menigt bestyrelsesmedlem. Anders Andersen er på valg, men ønsker ikke genvalg. I       
stedet forsslog bestyrelsen, at man valgte Marianne Johanson. Marianne blev valgt. 
 
Alle valg skete uden modkandidater og med forsamlingens klapsalver. 
 
7. Valg af revisorer og revisorsuppleant, alle for 1 år. 
Jacob Schæffer blev valgt il 1. suppleant og Henrik Olsen til 2. suppleant 
 
Jørn Hovgård og Elisabeth Tobias blev valgt til revisorer 
 
Charlotte Friis blev valgt til revisorsuppleant 
 
Alle valg skete uden modkandidater og efterfulgt af forsamlingens klapsalver. 
 
8.Forslag til vedtægtsændringer 
De foreslåede vedtægtsændringer var i forvejen lagt ud på medlemsforum, men blev også 
uddelt til forsamlingen. Bestyrelsens mening er, at der er ting i vedtægterne som bør fjernes 
og i stedet placeres i havnereglementet. Det kan være mindre besværligt, bl. a. når der sker  
lovændringer, hvis man kan nøjes med at ændre i havnereglementet og ikke behøver at 
ændre i vedtægterne. Formanden henstillede at man under dette punkt kun diskuterede 
vedtægtsændringer. Indholdet af det forslag til havnereglement som bestyrelsen har lagt ud 
på medlemsforum kan diskuteres under eventuelt. 
 
Forslaget udløste en livlig diskussion. Efter nogen tid konkluderede dirigenten, at  
forsamlingen  var positivt indstillet overfor hensigten med forslaget, men man fandt det 
unødigt detaljeret, men havde respekt for det arbejde som bestyrelsen havde lagt i det. 
 
Efter dirigentens konklussion trak bestyrelsen sit forslag om vedtægtsændringer tilbage  
 
8.Eventuelt 
Bestyrelsen har for nogen tid siden lagt et forslag til nyt havnereglement ud på 
medlemsforum. Bestyrelsen har ikke modtaget skriflige  kommentarer til det, men vi ved, at 
det har været diskuteret medlemmerne imellem, og ikke alle har været tilfredse. Det vil være 
naturligt, at der indtil videre administreres efter det gamle havnereglement, indtil vi for lavet 
et nyt. Det vil sige det Havnereglement, som kan ses på medlemsforum 
 
Man diskutere derefter de punkter i det havnereglement som bestyrelsen havde fremlagt. 
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Afsnittet om bundmaling fandt man var for detaljeret. Det er miljøstyrensen, som stiller 
kravene til de bundmalinger vi må bruge. Havnefogeden har lagt et stort arbejde i at finde ud 
af nogle bundmalinger vi kan bruge, men der findes sikkert flere. 
 
Man fandt i øvrigt at forslaget var meget detaljeret. Reglerne om vandpladser og retten til at 
beholde dem, hvis man f.eks var borte i længere tid var ikke populære hos alle. 
 
Bestyrelsen vil ud fra de kommentarer, som er kommet frem, arbejde videre med et forslag 
til et nyt  havnereglement 
 
Der var utlfredshed med skrotbunken ved bådpladsen. Den vil blive fjernet snarest muligt  
 
Bestyrelsen har ikke opdateret præmiepladerne i klubhuset. Det vil ske 
 
Gillelejes ungdomsklub kommer på besøg engang i august 
 
I bladet bådmagasinet har Bo og Ægteparret Schæfer udgivet en artikel om vores 
ungdomsafdeling. Den udgives over to numre. I øvrigt tak til Bo for det store arbejde han har 
lagt og lægger i ungdomsafdelingen. Bo tog selv ordet ag sagde at Ramløses unge var 
entusiastiske og de bedse unge han havde arbejdet med. 
 
Generalforsamlingen sluttede med at dirigenten takkede for god ro og orden. 
 
Efter at generalforsamlingen var afsluttet bad formanden referenten, som jo havde forladt 
bestyrelsen, om at forlade bestyrelsesbordet og sætte sig blandt de andre deltagere. 
 
Begrundelsen var, at man ville takke ham for de år, hvor han-i flere omgange-havde været 
medlem af bestyrelsen for Arresø Sejlklub. Det skulle udmønte sig i, at man nu ville 
udnævne Anders til Æresmedlem af Arresø sejlklub. Hvilket hermed skete. Forsamlingen 
klappede, mens Anders lettere forvirret modtog blomster, vin og et smukt certificikat som 
bevidnede Æresmedlemsskabet. Situationen blev foreviget med diverse fotos. 
 
Anders takkede for den ære, som var udvist ham og som han med glæde tog i mod. Han 
lovede, at han stadig ville være en hyppig gæst på havnen og sejle så meget det var muligt. 
 
Ekstraordinær generalforsamling 
Der var indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling. Den ville have været påkrævet, hvis 
bestyrelsens forslag om ændringer i vedtægterne var gået igennem på den ordinære 
generalforsamling. Men da forslaget blev trukket tilbage var der ikke behov for en 
ekstraordinær generalforsamling og den blev derfor aflyst 
 
Det hele sluttede med at dirigenten takkede for god ro og orden 
 
                        Bo Vincents                                          Anders Andersen 
                            Dirigent                                                    Referent              


